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"Левітра" відновлює потенцію ефективніше ніж аналоги

Компанії Байєр та ГлаксоСмітКляйн розпочинають реалізацію препарату Левітра TM в Україні
19 березня 2004 р. компанії Байєр АГ та ГлаксоСмітКляйн (ГСК) провели прес-конференцію, присвячену початку
реалізації препарату ЛЕВІТРА TM на ринку України. ЛЕВІТРА TM стане препаратом доступним щонайменше для двох
мільйонів українських чоловіків, які страждають від еректильної дисфункції (ЕД). На початку 2003 року завдяки
високій якості, безпеці та ефективності, використання препарату ЛЕВІТРА TM було дозволено Європейською
Комісією, а в грудні 2003 р. цей препарат було дозволено до застосування Міністерством охорони здоров’я України.

ЛЕВІТРА TM – є одним з найсучасніших медичних препаратів, спеціально розроблених для лікування еректильної
дисфункції (ЕД). Два фармацевтичні гіганти Байєр АГ та ГлаксоСмітКляйн будуть сприяти впровадженню ЛЕВІТРА
TM на ринку України. Дослідження довели наступні переваги препарату над своїми головними конкурентами:
·Швидкість дії (після 15 хвилин після прийому);
·Дія препарату триває до 6 годин;
·Препарат діє вже з першого прийому;
·ЛЕВІТРА TM нормалізує розлади потенції у більшості чоловіків - ЛЕВІТРА TM допомагає досягти ерекції чоловікам,
у яких силденафіл виявився неефективним, також ЛЕВІТРА TM високоефективна у хворих з супутньою патологією
(наприклад цукровий діабет);
·Препарат має кращу селективність, що зменшує частоту та вираженість побічних ефектів;
·Препарат не має обмежень щодо прийому з їжею.
Результати перших клінічних випробувань ЛЕВІТРАTM (варденафіл) серед чоловіків, які страждають на еректильну
дисфункцію, показали, що чоловіки, які вживали препарат ЛЕВІТРАTM, мали в три рази більше шансів успішно
провести статевий акт, ніж ті, які вживали плацебо.1 Дослідження свідчать про те, що ЛЕВІТРАTM особливо успішно
допомагає тим чоловікам, яким до цього не допомагали інші методи лікування ЕД. Висока ефективність ЛЕВІТРА TM
ілюструється наприклад тим, що нормальний статевий акт мали змогу провести 9 з 10 пацієнтів, які приймали
ЛЕВІТРУ TM. 
Проблема порушення потенції є досить актуальною. Кожного року кількість чоловіків, що страждають від
еректильної дисфункції, невпинно зростає. Та найгіршим є те, що чоловіки приділяють недостатню увагу
сексуальному здоров’ю, та, в першу чергу, це пов’язано з відсутністю в них інформації про сучасні методи лікування
таких розладів.
Препарат вже з’явився у продажу в Європі та США. Препарат, розроблений концерном Байєр АГ,
розповсюджуватиметься спільними зусиллями з компанією ГлаксоСмітКляйн.

Еректильна дисфункція (ЕД) 
Еректильна дисфункція (ЕД) – постійна або періодична нездатність чоловіка досягнути та/або підтримувати
ерекцію пенісу, яка б була достатньою для здійснення статевого акту2 – це дуже поширене захворювання серед
чоловіків, яке зазвичай важко піддається лікуванню. За оцінками експертів – ЕД тої чи іншої міри вражає понад
50% всіх чоловіків віком понад 40 років 3 – десь 152 млн. чоловіків в усьому світі. 4

Інформація про корпорацію Байєр Фармасьютікалс 
Корпорація Байєр Фармасьютікалс є підрозділом компанії Байєр Хелскер, яка відповідає за міжнародні операції, і
підгрупою компанії Байєр АГ. Компанія Байєр Хелскер є одним з провідних світових інноваторів в сфері
виробництва засобів гігієни та медичних препаратів.
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Завдання компанії Байєр Хелскер полягає у розробці та виробництві інноваційних продуктів для поліпшення
здоров’я людей в усьому світі. Наші продукти покращують добробут та якість життя людини завдяки вчасній
діагностиці, профілактиці та лікування хвороби.
В Україні фармацевтичний підрозділ концерну Байєр АГ представляє компанія “Фармонікс” - найбільший
провайдер аутсорсінгових послуг в сфері управління бізнесом на фармацевтичному ринку та ринку споживчих
товарів в країнах СНД.

Інформація про ГлаксоСмітКляйн
ГлаксоСмітКляйн – одна з провідних світових науково-дослідницьких фармацевтичних компаній, яка сприяє
покращенню якості життя людей, надаючи їм можливість робити більше, почуватися краще і жити довше. 
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